

Tisztelt: BRFK Budapesti Rendőr-főkapitányság! -
Legfőbb Ügyészség, kiemelt korrupciós ügyek Főosztálya!!

Tárgy: Panasz, feljelentés¹ "ismeretlen" tettesek ellen, kisvállalkozások szándékos tönkretétele, folytatólagos, nagy értékű állami károkozások miatt!

Mióta belépett Magyarország az EU.-ba, az óta fokozódtak az állami, állam közeli korrupciós bűncselekmények! Sajnálatos módon a modern társadalmakban az állam a legnagyobb kártevő! A Nagykanizsai és Pécsi Rendőrség, az Zala Megyei Főügyészség, a Pécsi, Zala Megyei és Fővárosi Bíróságok, a PM¹ egyes, elszabadult szervezetei - egyre növekvő arányban - öntörvényű, ellenőrizhetetlen, felelősség nélküli, számon kérhetetlen intézmények! Ott is mára igazodási vezérelv a feltétel nélküli lojalitás lett, a döntéseik, vagy azok elmaradása ellen érdemi, hatékony jogorvoslatra sincs lehetőség! Világossá vált, hogy ezek munkája nem a megoldás, hanem maga a probléma. A bírói gyakorlat egyre inkább a kussoltatás irányába tolódik – hatóságilag megszabják, kiről milyen véleményt (végzést) lehet megfogalmazni.

A jogállamiságot magát – amely mint alapelv szerepel az uniós szerződés második cikkelyében – úgy definiálja, mint amely magába foglalja

- a törvényesség elvét, átlátható, elszámoltatható, demokratikus és pluralista törvényalkotási folyamatot,
- a jogbiztonságot, beleértve a végrehajtó hatalmak önkényének tiltását,
- a hatékony független és pártatlan bíróságok általi hatékony bírói védelem követelményét, ideértve az igazságszolgáltatáshoz való hozzáférést is, az alapvető jogok tekintetében is;

Volt Cégem a Diál Bt. minden törvényt betartva egy gépjárművet vásárolt, tulajdonukat a Z. Főügyészség utasítására a N. Rendőrség, a P. Rendőrség szükségtelen, szándékos károkozási eljárás keretében lefoglalta és kiadta egy akkor számunkra ismeretlen, nem tulajdonos cégnek! Minden információt megtagadtak, a nyomozásra hivatkozva! (A hatóságok jogi áramfutása, (részlet), a M_44. számú, illetve a többi mellékletben!)

Kérem számunkra kiadni a 8 hónap nyomozási jegyzőkönyveit (ha egyáltalán van ilyen)!

A gépkocsi lefoglalására a bizonyítás érdekében nem volt szükség, minden okirattal igazolható volt. Az elkobzás korláta pedig a tulajdon sérthetlenségének alkotmányos alapelve, amiből az következik, hogy az elkövetői körön kívül álló, a bűncselekményben vétlen, jogkövető tulajdonos jogát az elkobzás nem sértheti.

Az eljárások körülményei, következményei súlyos erkölcsi és anyagi károkat okoztak és most is okoznak nekem, folytatólagosan másik cégemnek (Karotázs Kft.) és rajtunk keresztül üzleti partnereinknek!! Gyakorlatilag a 'demokratikusan, törvényesen', fejtellenül működő állami szervezetek, tönkretettek amit csak lehetett!

A közel 7 éves pereskedés után, melyet nagyrészt elvesztettünk, visszakaptuk a leamortizált tulajdonunkat! Ügyvédi költségek és a vesztes perek miatt fizetendő illetékek 3-4 millió forint, egyéb ezzel összefüggő költségek 10 millió felett alakultak, az okozott károk ennél jóval nagyobbak! A Diál Bt. 2015.-re fizetéseképtelen lett, az elszennvedett veszteségek miatt, jelentős károkat hátrahagyva, 2020.-ban felszámolásra került! A Karotázs Kft. a fenti ügy miatt még további (PM által és egyéb partnerek által okozott) károkat fog elszennvedni!

A közpénzen fizetett (szolgáltató) állami intézmények, személyek akik ezt tették helytelenül, nem kellő gondossággal (törvényeket sértve) jártak el, korrup, gazdasági (politikai) bűnözők! Közpénzen szándékosan (jeleztem, de hiába) loptak és az elsikálással okoztak még nagyobb anyagi és erkölcsi kárt!


Alulírott Henézi Ferenc saját és a Karotázs Kft. nevében kérem ügyem korrekt, törvényes, független kivizsgálását! Amennyiben nem illetékesek, kérem megfelelő helyre továbbítani!

Melléklet: 5 db.

Pécs, 2020.12.13.

Tisztelettel:


Henézi Ferenc


Henézi Ferenc
Ügyvezető Karotázs Kft.

Karotázs Tudományos Műszaki
és Kereskedelmi Kft.
7634 Pécs, Kővirág u. 39.
Adószám: 11016597-2-02